NTorosas KoHTposibHas paboTa Neld
M5kn
| BapnaHT

1. BbinonHnte pencteua: 0,81 :2,7 + 4,5 « 0,12 - 0,69.

2. B noHepenbHMK npueesnn 31,57 MOPKOBW, BO BTOPHUK - B
1,4 pa3a 6onblue,
yeM B NMoOHefeNbHUK, B cpely - Ha 5,4T MeHbLUe, YeM BO
BTOPHUK. CKOJIbKO
TOHH MOPKOBU MPUBE3JIN Ha CKNaA4 3a 3TN TpU OHA?

3. B wkosbHOM cany 40 ppykTOoBbIX AepeBbeB. 30% 3TuUX
nepesbeB - A6710HM.
CKoNbKO 51610Hb B LLKOJSIbLHOM Cafy?

4. BMecTMOCTb ABYX cocynoB 12,8/1. lepBbin cocyq BMeLLaeT
Ha 3,6,1 bonbLlie,
4yeM BTOPOW. KakoBa BMeCTUMOCTb Ka)k[A0oro cocyna?

5. HavepTtute yron AOC, paBHbi 135°. Jlydyom OB paspgenute
3TOT YroJ Tak,
4T06bl NoNyymBLInncs yron AOB 6bin paseH 85°.
Bblyncnurte rpagycHyto
Mepy yrna BOC.

NTorosas KoHTposibHas paboTa Neld
M5kn
Il BapnaHT

1. BbinonHnTte gencrteuga: 3,8 « 0,15-1,04: 2,6 + 0,83.

2. menocb Tpun Kycka Mmatepumn. B nepsom Kycke 6b1210 19,4 m,
BO BTOPOM -
Ha 5,8m 6onblle, 4yeM B NepBOM, a B TpeTbeM Kycke Obin1o B 1,2
pa3a MeHbLue,
4eM BO BTOPOM. CKONIbKO MeTpoB MaTepun 6bin10 B TPEX KyCKax
BMecTe?

3. B kKHure 120 ctpaHuy,. PUcyHkn 3aHuMatloT 35% KHUru.
CKOJIbKO CTpaHuL,
3aHMMalOT PUCYHKN?

4. 1Ba nonsa 3aHMMaloT naowanb 156,8ra. OaoHo nose Ha 28,2ra
6osbLie gpyroro.
Hangnte naowanb Ka>xaoro rnons.

5. Hauyeptute yron MKN, paBHbin 140°. Jly4yom KP paspenunTte
3TOT yroJsi Ha ABa
yrna Tak, 4Tobsbl yron PKN 6bin1 paBeH 55°. Bolyucnaunte
rpagfyCcHyl Mepy
yrna MKP.
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NTorosas KoHTposibHas paboTa Neld
M5kn
lll BapnaHT

1. BbinmosiHuTte gencteusa: 0,84 :2,1 + 3,5 « 0,18 - 0,08.

2. B noHegenbHMK TypUCTbl MPOLLAN Ha NbiXaXx 27,5kM, BO
BTOPHUK OHW NPOLLIN
Ha 1,3km Bonblue, 4eM B NMoHedesIbHUK. B cpeny TypucTbl
npowsn - B 1,2 pasa
MeHblle, 4eM BO BTOPHUK. CKOJIbKO BCEro KNJoMeTpoB
MPOLIN TYPUCTbI 3a
3TV TpWU gHA?

3. B kHure 300 cTtpaHuy,. MNMosecTb 3aHUMaeT 40% BCeW KHUTN.
CKOJIbKO CTpaHuL,
3aHMMaeT NoBecCTb?

4. [1sa nonga 3aHuUMaloT naowanb 79,9ra. Nnowanb nepsoro
rnosa B 2,4 pa3a
bonbuwe BTOpOro. KakoBa naowanb KaXkaoro nonsa?

5. HadyepTtute yron MOK, pasHbin 155°. Jlyqyom OD pasgenute
3TOT YroJ Tak,
4106l NoNy4YnBwnncs yron MOD 6bin paBeH 103°.
BbluncnnTe rpafycHyto
Mepy yrna DOK.

NTorosas KoHTpo/sibHas paboTa Neld
M5kn
IV BapnaHT

1. BbinonHunTte gencreua: 6,5 « 0,16 -1,36: 1,7 + 1,3.

2. CobpaHHbIN KPbIX)XOBHUK Pa3I0XXNAN B TPU KOP3UHbI. B
rnepBylo KOP3UHY
nonoxwunun 12,8kr aron, Bo BTOPYIO nosoxunum B 1,3 pa3sa
bonblie, 4em B
MepBylo, @ B TPETbIO KOP3MHY MOJIOXKWUIN Ha 4,54KI MeHblLue,
4yeM BO BTOpPY!IO.
CKOIbKO BCEro KNaorpamMmmoB KPbI>)KOBHMKa Bblno cobpaHo?

3. Ansa yqawmxca 6bino kynneHo 90 bunetos B TeaTp. bunetbl Ha
MecTa B napTepe
cocTaBnsanm 60% Bcex KynseHHbIXx bunetos. CKosbKo buneTos
661710 KyneHo
Ha MecCTa B napTepe?

4. LocKy anunHown 215,16¢cM pacnunm Ha gBe 4actu. OgHa 4acTb
bonblue gpyron
B 2,3 pa3a. KakoBa AJIMHA Ka>XAon 4acTu.

5. HadepTtute yron KDC, paBHbin 105°. Jlyyom DF pasgennte aTOoT
yros Tak, 4Tobsbl
yron FDC 6bin1 paBeH 65°. BbluncnuTe rpaflyCHy0 Mepy yrina
KDF.
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